ПАМЯТКА

по участию в конкурсе по отбору юридических лиц, индивидуальных предпринимателей – производителей товаров, работ, услуг, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, в целях предоставления из областного бюджета субсидий на возмещение затрат в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на приобретение производственного оборудования для создания  и (или) развития и (или) модернизации производства товаров, работ, услуг
      В конкурсе могут принять участие субъекты малого и среднего предпринимательства (далее - СМСП):

· соответствие требованиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007    № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Закон);

· заявитель не является субъектом, указанным в частях 3 и 4 статьи 14 Закона;

· наличие описания проекта по приобретению производственного оборудования для создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров, работ, услуг с технико-экономическим обоснованием (далее – проект);

· численность работников списочного состава (без внешних совместителей) субъекта малого и среднего предпринимательства (далее – СМСП) за предшествующий календарный год составляет 30 или более человек;

· СМСП не имеет задолженности по налоговым платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, а также по страховым взносам в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование;

· СМСП не находится в процессе ликвидации, реорганизации, банкротства, а также его деятельность не приостановлена в установленном действующим законодательством порядке;

· СМСП фактически осуществил расходы в текущем и (или) двух предыдущих финансовых годах на приобретение оборудования, относящегося к подразделу «Машины и оборудование» Общероссийского классификатора основных фондов ОК 013-94, утвержденного постановлением Госстандарта Российской Федерации от 26.12.94 № 359, и  ко второй и выше амортизационным группам Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации  от 01.01.2002 № 1 «О Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы», для создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров, работ, услуг, и представил документы, подтверждающие фактически произведенные расходы;
· СМСП осуществляет деятельность (основной вид деятельности согласно выписке из Единого государственного реестра юридических лиц) в сфере производства товаров, работ, услуг в соответствии с разделами A, B, C, D, E, F, H, I (за исключением подкласса 63.3, включая входящие в него группу, подгруппы), K (только подкласс 74.2, включая входящие в него группы, подгруппы, виды), M, N, O (только класс 90, включая входящие в него подкласс, группу, подгруппы, и класс 92, включая входящие в него подклассы, группы, подгруппы, виды) Общероссийского классификатора видов экономической деятельности ОК 029-2001 (КДЕС Ред. 1), утвержденного постановлением Госстандарта России от 06.11.2001 № 454-ст
   Субсидия предоставляются в размере 50% от фактически произведенных предпринимателем в текущем и (или) двух предыдущих финансовых годах затрат, на производство товаров, выполнение работ, оказание услуг в части расходов на приобретение  производственного оборудования для создания   и (или) развития и (или) модернизацию производства товаров, работ, услуг за исключением затрат, ранее возмещенных в соответствии с действующим законодательством.
  Субсидия одному СМСП не может превышать 5 000 000 рублей.
  Субсидии НЕ предоставляются СМСП:

· находящимся в процессе ликвидации, реорганизации, банкротства, а также деятельность которых приостановлена в соответствии с действующим законодательством порядке;

· осуществляющим деятельность (основной вид деятельности согласно выписке из Единого государственного реестра юридических лиц (индивидуальных предпринимателей)) в соответствии со следующими разделами Общероссийского классификатора видов экономической деятельности ОК 029-2001 (КДЕС Ред. 1), утвержденного постановлением Госстандарта России от 06.11.2001 № 454-ст:

- Раздел G Оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования

- Раздел I Транспорт и связь (только подкласс 63.3 «Деятельность туристических агентств»)

- Раздел J Финансовая деятельность

- Раздел K Операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг (кроме подкласса 74.2 «Деятельность в области архитектуры; инженерно-техническое проектирование; геологоразведочные и геофизические работы; геодезическая и картографическая деятельность; деятельность в области стандартизации и метрологии; деятельность в области гидрометеорологии и смежных с ней областях; виды деятельности, связанные с решением технических задач, не включенные в другие группировки»)

- Раздел L Государственное управление и обеспечение военной безопасности; обязательное социальное обеспечение

- Раздел O Предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг (кроме классов 90 «Удаление сточных вод, отходов и аналогичная деятельность» и 92 «Деятельность по   организации отдыха и развлечений, культуры и спорта»)

- Раздел P Предоставление услуг по ведению домашнего хозяйства

- Раздел Q Деятельность экстерриториальных организаций
Состав обязательной конкурсной документации:

1.
заявление об участии в конкурсе по форме, устанавливаемой министерством (форма/образец);
2.
выписка из реестра акционеров (в случае если СМСП является акционерным обществом), заверенная надлежащим образом (оригинал не старше 30 дней на момент подачи документов);

3.
документ о средней численности работников за предшествующий календарный год, (Форма П-4 согласно приказа Росстата № 407), (если учредителем СМСП является юридическое лицо – дополнительно документ о средней численности работников за предшествующий календарный год по каждому юридического лицу), (Форма П-4 за каждый месяц 2014 года, плюс в произвольной форме расчет численности списочного состава, без внешних совместителей, за 2014 год, исходя из сведений указанных в представленных формах   П-4), заверенный подписью руководителя (индивидуального предпринимателя) и печатью;

4.
копии штатного расписания за 2014 год по форме №Т-3, утвержденная Госкомстатом;

5.
копии приказов (распоряжений) об утверждении штатного расписания, о внесении изменений в штатное расписание за 2014 год (если изменения были);

6.
документ, подтверждающий величину выручки от реализации товаров (работ, услуг) без учета налога на добавленную стоимость за предшествующий календарный год (если учредителем СМСП является юридическое лицо – дополнительно документ, подтверждающий величину выручки от реализации товаров (работ, услуг) без учета налога на добавленную стоимость за предшествующий календарный год, по каждому юридического лицу), заверенный подписью руководителя (индивидуального предпринимателя) и печатью. 

7.
документ налогового органа, подтверждающий отсутствие задолженности по налоговым платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, выданный в срок не позднее одного месяца до даты представления заявления об участии в конкурсе;

8.  документ Пенсионного фонда Российской Федерации, подтверждающий отсутствие задолженности по страховым взносам в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное страхование, выданный в срок не позднее одного месяца до даты представления заявления об участии в конкурсе;

9.   информация о деятельности СМСП за год, предшествующий году подачи заявления об участии в конкурсе, по форме, устанавливаемой министерством 

10.  информация о полученных субсидиях за три года, предшествующих дате публикации и размещения информационного сообщения, заверенная подписью руководителя (индивидуального предпринимателя) и печатью - в случае предоставления СМСП субсидий из областного бюджета в соответствии с действующим законодательством) в произвольной форме на фирменном бланке заявителя;

11.
описание проекта, заверенное подписью руководителя (индивидуального предпринимателя) и печатью;

12.
расчет размера субсидии по форме, устанавливаемой министерством;

13.
копии договоров на приобретение  производственного оборудования;

14.
копии накладных по договорам на приобретение  производственного оборудования;

15.
копия грузовой таможенной декларации на приобретенное производственное  оборудование ( в случае приобретения производственного оборудования за иностранную валюту у иностранного юридического  лица);

16.
копии банковских выписок  платежных документов, подтверждающих оплату по договорам на приобретение производственного оборудования, заверенные  кредитной организацией (банком);

17.
копии актов о приеме-передаче объекта основных средств (кроме зданий, сооружений) и (или) копии актов о приеме-передаче групп объектов основных средств (кроме зданий, сооружений) по формам, утвержденных Госкомстатом, на принятые к бухгалтерскому учету основные средства – производственное  оборудование.

Заявитель вправе по собственной инициативе представить выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (если учредителем является юридическое лицо – дополнительно выписку из Единого государственного реестра юридических лиц по каждому учредителю) или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданную в срок не позднее 1 месяца до даты представления заявления об участии в конкурсе.

*Все представленные копии документов должны быть заверены печатью СМСП, подписью заявителя. Оригинал документа должен быть представлен для сличения.

ВНИМАНИЕ! Субсидии подлежат налогообложению в соответствии с системой налогообложения плательщика.
